
Доналд Трамп затражио од „Фајзера“ и других фармацеутских кућа да представе јавности документацију о успешности вакцина против ковида
уторак, 02 септембар 2025 10:30

Амерички председник Доналд Трамп затражио је од "Фајзера" и других
фармацеутских кућа да представе јавности документацију о ефикасности вакцина
против ковида.

  

  

"Веома је важно да фарма-компаније потврде успех својих лекова против ковида. Многи
људи сматрају да су то чуда која су спасила милионе живота, али неки се не слажу!"
објавио је Трамп на друштвеним мрежама.

  

Будући да ова дилема "тренутно уништава" Центар за контролу и превенцију болести
(ЦДЦ), "желим одговоре и то одмах", додао је председник САД.

  

Трамп је објаснио да су њему "Фајзер" и други показали документацију са "изванредним"
резултатима, али то нису саопштили јавно, и упитао се зашто.
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"Нека их покажу сада, ЦДЦ-у и јавности, и реше овај метеж једном заувек!" затражио је
Трамп. "Надам се да је операција 'Ворп брзина' била сјајна како многи тврде. Али ако
није, треба да то сазнамо, и зашто? Хвала на пажњи!"

  

Вашингтон је прошле седмице повукао одобрење за ванредне ситуације које је уведено
крајем 2020. како би вакцине Фајзер, Модерна и Новавакс могле да се користе у широј
јавности.

  

Директорка ЦДЦ-а Сузан Монарез се успротивила тој одлуци и сукобила са министром
здравља Робертом Кенедијем Млађим. Њена смена је онда изазвала лавину оставки
"стручњака" ЦДЦ-а, који су отишли право у медије да оптуже власт за неодговорност.

  

Операција "Ворп брзина" било је име Трампове кампање за убрзани развој вакцине
против ковида, чија је пандемија избила у последњој години његовог првог мандата. Ово
је први пут да је Трамп довео у питање њен успех, на којем је претходно инсистирао као
једном од великих достигнућа своје владавине.

  

Упркос томе, "Фајзер" и "Модерна" су чекали до после избора 2020. да објаве постојање
вакцина, а касније подржали кампању Трамповог наследника Џоа Бајдена да их силом
наметне Американцима и цензурише сваку критику њихове ефикасности. Бајденов ЦДЦ
је инсистирао да вакцине, засноване на експерименталној мРНК технологији, спречавају
ширење ковида - што се испоставило као потпуно нетачно.

  

Кенеди тренутно покушава да преиспита резултате клиничких тестова мРНК вакцина,
због оптужби да оне не функционишу како треба а притом изазивају срчане сметње и
друге нежељене последице.

  

(РТ Балкан)
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